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Umfrage: 73 Prozent gegen Einwanderungsstopp für Muslime

Berlin, 31.08.2018, 11:16 Uhr

GDN - Die Bundesbürger sind mehrheitlich gegen die Forderung des Buchautors Thilo Sarrazin, einen Einwanderungsstopp für
Muslime zu verhängen. Wie das Nachrichtenmagazin Focus unter Berufung auf eine Umfrage des Meinungsforschungsinstituts
Kantar Emnid meldet, lehnen 73 Prozent der Befragten die Aussage "Man muss die Einwanderung von Muslimen grundsätzlich
unterbinden" ab. 

Dagegen stimmten 24 Prozent der Aussage zu. Besonders groß ist die Zustimmung unter AfD-Anhängern, schreibt Focus weiter.
Demnach unterstützen 68 Prozent einen Einwanderungsstopp. Die Wähler aller anderen im Bundestag vertretenen Parteien lehnen
die Aussage mit großer Mehrheit ab. Kantar Emnid befragte für Focus am 28. und 29. August 2018 insgesamt 1.009 Wahlberechtigte.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-111169/umfrage-73-prozent-gegen-einwanderungsstopp-fuer-muslime.html
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